	-7,6
	-3,8
	-2,5
	-1,6
	-0,7
	0,2
	1,1
	2,0
	3,4
	4,6

	-6,9
	-3,8
	-2,5
	-1,6
	-0,7
	0,2
	1,1
	2,1
	3,5
	4,8

	-6,6
	-3,7
	-2,4
	-1,6
	-0,6
	0,2
	1,2
	2,3
	3,5
	4,8

	-6,4
	-3,6
	-2,3
	-1,5
	-0,6
	0,3
	1,2
	2,3
	3,6
	4,9

	-6,2
	-3,5
	-2,3
	-1,5
	-0,6
	0,3
	1,3
	2,3
	3,6
	5,0

	-6,1
	-3,4
	-2,3
	-1,4
	-0,5
	0,3
	1,3
	2,4
	3,6
	5,2

	-6,0
	-3,4
	-2,2
	-1,4
	-0,4
	0,4
	1,3
	2,4
	3,7
	5,3

	-5,7
	-3,4
	-2,2
	-1,2
	-0,4
	0,4
	1,4
	2,5
	3,7
	5,4

	-5,6
	-3,3
	-2,1
	-1,2
	-0,4
	0,5
	1,5
	2,5
	3,7
	5,6

	-5,5
	-3,2
	-2,1
	-1,2
	-0,3
	0,5
	1,5
	2,6
	3,7
	5,8

	-5,4
	-3,2
	-2,0
	-1,1
	-0,3
	0,6
	1,6
	2,6
	3,8
	6,1

	-5,2
	-3,1
	-2,0
	-1,1
	-0,2
	0,6
	1,6
	2,6
	3,8
	6,3

	-4,8
	-3,0
	-1,9
	-1,0
	-0,2
	0,7
	1,6
	2,7
	3,9
	6,3

	-4,6
	-3,0
	-1,9
	-1,0
	-0,2
	0,8
	1,7
	2,8
	4,0
	6,5

	-4,4
	-2,9
	-1,8
	-1,0
	-0,1
	0,9
	1,8
	2,8
	4,2
	6,9

	-4,4
	-2,9
	-1,8
	-0,9
	0,0
	0,9
	1,8
	2,9
	4,2
	7,1

	-4,3
	-2,9
	-1,8
	-0,9
	0,0
	1,0
	1,8
	3,1
	4,3
	7,2

	-4,1
	-2,7
	-1,7
	-0,8
	0,1
	1,0
	1,9
	3,2
	4,3
	7,4

	-4,0
	-2,6
	-1,7
	-0,8
	0,1
	1,1
	1,9
	3,2
	4,4
	7,9

	-3,8
	-2,6
	-1,6
	-0,7
	0,2
	1,1
	2,0
	3,3
	4,4
	9,0


ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ ПО КУРСУ "АВТОМАТИЗИРОВАННЫЕ СИСТЕМЫ ФУНКЦИОНАЛЬНОЙ ДИАГНОСТИКИ"
В таблице представлена выборка из N = 200 независимых наблюдений преобразованного к числовому виду выхода генератора теплового шума, воздействие на который позволяет проверять наличие биополей у обследуемых пациентов.

Для удобства выборочные значения упорядочены по возрастанию.

1. Проверить выход генератора шума на нормальность с помощью критерия  χ 2 - квадрат с уровнем значимости α  = а %, где а - номер варианта.
2. Построить доверительный интервал для среднего значения с уровнем доверия 1-а/100.
3. Найти размер выборки, позволяющей построить критерий проверки гипотезы μх = 0,262 с а % уровнем значимости и а % ошибкой второго рода для выявления 10 % отклонений от гипотетического значения. Построить область принятия гипотезы для данного критерия.

